



## 资讯早间报

制作日期：2023/2/15

### 隔夜夜盘市场走势

- 国内商品期货夜盘收盘多数上涨，能源化工品表现分化，纯碱涨 1%，LPG 跌 3.25%。黑色系全线上涨，铁矿石涨 1.53%，螺纹钢涨 1.32%，热卷涨 1.31%。农产品普遍上涨，棉花涨 1.41%，豆一涨 1.16%。基本金属期货多数收跌，沪锡跌 2.59%，沪镍跌 0.73%，沪铅跌 0.23%，不锈钢跌 0.12%，沪铝跌 0.08%，沪锌涨 0.24%，沪铜涨 0.41%。
- 芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约全线收跌，大豆期货跌 0.37%报 1537 美分/蒲式耳；玉米期货跌 0.4%报 682.25 美分/蒲式耳，小麦期货跌 0.92%报 784.75 美分/蒲式耳。
- 伦敦基本金属收盘涨跌不一，LME 期铜涨 0.9%报 9018 美元/吨，LME 期锌持平报 3097.5 美元/吨，LME 期镍跌 0.53%报 26485 美元/吨，LME 期铝跌 0.21%报 2407.5 美元/吨，LME 期锡跌 3.1%报 26675 美元/吨，LME 期铅涨 0.52%报 2108 美元/吨。
- 国际贵金属期货收盘涨跌不一，COMEX 黄金期货涨 0.07%报 1864.8 美元/盎司，COMEX 白银期货跌 0.01%报 21.85 美元/盎司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## 重要资讯

### 【宏观资讯】

- 据商务部消息，商务部新闻发言人就美商务部将6家中国实体列入美出口管制“实体清单”应询答记者问：美方以所谓“支持中国军方飞艇等航空航天项目”为由，将6个中国实体列入出口管制“实体清单”，中方对此坚决反对。中方希望美方停止对中国企业的无理打压，并将采取必要措施，坚决维护中国企业的合法权益。
- 据澎湃新闻报道，2月14日，关于国务委员王毅访俄期间是否会与俄总统普京会面，外交部发言人汪文斌表示关于王毅同志访俄的具体行程安排，中方会适时发布消息。
- 据上证报记者获悉，上海市金融工作党委、上海市地方金融监管局近日与全国人大常委会法工委虹桥基层立法联系点组织召开《中华人民共和国金融稳定法（草案）》立法意见征询会。围绕立法目标、金融风险防范化解及处置等方面，参与各方发表真知灼见。
- 美国劳工部周二公布备受关注的CPI在1月份较上年同期攀升6.4%，低于去年12月份的6.5%，这标志着自去年6月份达到自1981年以来的最高水平9.1%后，CPI年率已经连续第七个月降温，但下降步伐开始显示出趋于停滞的迹象。数据支持了美联储官员们最近的说法，即他们需要进一步加息，并在一段时间内将保持利率在高位，而且可能会达到高于此前预期的峰值水平。
- 据路透调查显示，86位经济学家中有46位预计美联储将再在3月和5月分别加息一次，加息幅度都将为25个基点；80位经济学家中有54位预计美联储今年不会降息。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



6. 美联储巴尔金表示，CPI 报告大致符合预期，但通货膨胀的惯性和持续性将远远超过我们的预期。我们不希望通货膨胀持续下去。如果通胀持续，我们可能会加息，也可能不加息，但一定会对数据做出反应，一切取决于数据。如果通胀稳定下来，我们可能不会在利率峰值上“走得太远”。

7. 在通胀数据公布后，美国总统拜登表示，CPI 数据显示，在通胀方面还有更多工作要做。另外，拜登还任命布雷纳德为全美经济顾问委员会（NEC）主任，后者将于 2 月 20 日左右卸任美联储副主席，这意味着这一职位将出现空缺。

### 【黑色系期货】

1. 据中钢协数据显示，2 月上旬，21 个城市 5 大品种钢材社会库存 1341 万吨，环比增加 183 万吨，上升 15.8%，库存上升幅度有所收窄；比年初增加 589 万吨，上升 78.3%；比上年同期增加 105 万吨，上升 8.5%。

2. 河钢集团 2 月硅锰定价 7650 元/吨，首轮询盘价 7600 元/吨，2022 年 2 月定价 8200 元/吨。2 月锰硅采量 14960 吨，1 月采量 16700 吨，2022 年 2 月采量 13300 吨。

### 【农产品期货】

1. 农业农村部印发《关于进一步做好机械化播种质量提升工作的通知》。通知提出，要加快推动当前主流机播技术升级和装备更新，引导农户机手“选用好机”“把机用好”，充分发挥农机购置与应用补贴政策导向作用，对利于大面积单产提升的高性能播种机械、大豆玉米带状复合种植专用播种机等机具实行优先鉴定，推进实施优机优补，促进相关机具尽快部署到生产一线。

2. 中央农办主任、农业农村部部长唐仁健表示，继续提高小麦最低收购价，完善玉米大豆生产者补贴，提高大豆补贴力度，推动扩大大豆政策性收储和市场化收购，逐步扩大稻谷、小麦、玉米完全成本保险和种植收入保险实施范围，完善农资保供稳价应对机制。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



- 
3. 据中国饲料工业协会消息，2022年，全国工业饲料总产量30223.4万吨，比上年增长3.0%；全国饲料生产企业的玉米用量比上年增加30.1%，在配合饲料中的比例比上年提高7.0个百分点。
  4. 据外媒报道，法国农业办公室周二将其对2023年度法国冬季播种的软小麦作物的种植面积预估小幅上调至476万公顷，较2022年水平增加2%，此前的预估为475万公顷。将法国2023年冬季油菜籽作物种植面积大幅上调，较2022年水平增加9%，此前的预估值为239万公顷。
  5. 美国油籽加工商协会将于北京时间周四凌晨1点发布月度报告，分析师预估，2023年1月大豆压榨量料为1.81656亿蒲式耳，较2022年同期的1.82216亿蒲式耳下降0.3%；豆油供应量预计为19.06亿磅，较2022年1月底的20.26亿磅减少5.9%。
  6. 据Mysteel统计数据显示，截止到2月13日，巴西各港口大豆对华排船计划总量为631.3万吨，较2月6日增加82.9万吨。发船方面，2月份以来巴西港口对中国已发船总量为178.4万吨，较2月6日增加120万吨。
  7. 巴西全国谷物出口商协会（Anec）基于船运计划数据预测，2月12日-2月18日期间，巴西大豆出口量为275.35万吨，上周为169.28万吨；预计巴西2月大豆出口量为760—939.1万吨，而去年同期为911.3万吨。

### 【能化期货】

1. 埃及苏伊士运河管理局表示，自4月1日起，将装载原油油轮的附加费调整为正常过境费的25%。对未装载原油油轮的附加费将上调至正常过境费的15%。
2. 当地时间2月14日，欧洲议会在斯特拉斯堡以340票赞成，279票反对和21票弃权，通过了2035年欧洲停售燃料发动机车辆议案。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



- 
3. 欧佩克月报显示，2023年全球原油需求增速预测为230万桶/日（此前预计为222万桶/日）。将俄罗斯2023年石油产量预测从1018万桶/日下调至1013万桶/日。将2023年非欧佩克石油供应增长预期下调至140万桶/日。欧佩克1月份石油产量环比下降4.9万桶/日，至2888万桶/日。
  4. 波罗的海干散货运价指数周二下跌至近三年低位，因海岬型船运价指数录得近六个月以来最大单日跌幅。波罗的海干散货运价指数跌53点或8.6%，报563点，为2020年6月初以来的最低水平。海岬型船运价指数下跌152点或28.5%，至382点。
  5. API库存连续第三周全面增加，原油库存大幅增加1050万桶，为连续第8周增加。库欣原油库存连续第七周上涨，汽油和馏分油库存也都在增加。

### 【金属期货】

1. 据外媒报道，根据一位直接了解情况的知情人士透露，土耳其将临时暂停部分黄金进口，作为其缓解2月6日地震经济影响的紧急计划的一部分。该官员称，财政部已经敲定了一项规定，将强制暂停现金兑货类别下的境外黄金购买；由于该决定尚未公开，知情人士要求匿名。
2. 据外媒报道，自由港印尼公司首席执行官周二表示，在位于巴布亚东部地区的格拉斯伯格铜矿的生产活动因洪水而中断后，该矿有望在2月底之前部分重启。
3. FOMC永久票委、纽约联储主席威廉姆斯表示，最近的数据支持进一步加息，且美联储尚未将利率调整到需要的水平，需要在一段时间内将利率维持限制性水平。另外，美联储有可能需要将利率提高到高于目前预期的水平，并可能会在24年或者25年降息。



4. 2023年FOMC票委、费城联储主席哈克表示，需要维持25个基点的利率路径，美联储还没有结束加息周期，但可能正在接近。其还预测美国不会出现衰退，通胀将在25年回到美联储2%的目标。

## 金融市场

### ➤ 金融

1、证监会证券基金机构监管部主办发布《机构监管情况通报》，将于今年正式启动实施基金专户子公司分类监管。其中，对经营不善、风险隐患大、缺乏商业可持续性的专户子公司审慎从严监管，坚决出清严重违法违规机构。通报透露，千亿基金公司诺安基金旗下专户子公司被责令撤销，另一知名基金公司华泰柏瑞基金已主动注销专户子公司。

2、今年首只指数基金“日光基”诞生，国泰中证1000增强ETF单日募集14.58亿元，提前结束募集。随着市场回暖，权益基金的发行明显提速，仅本周就有17只权益类基金进入发行程序，其中不乏富国基金的孙彬、博时基金的曾豪、华宝基金的刘自强、创金合信基金的李游等多位明星基金经理陆续登场。

3、又一家外商独资公募来了。富达基金管理(中国)有限公司2月14日举办开业典礼。富达基金于2022年12月9日获得中国证监会核发的经营证券期货业务许可证。

4、首批混合估值法债基中，鹏华永瑞一年封闭式债券发布公告称，已达到80亿元的募集规模上限，提前结束募集。

5、据经济参考报，伴随着“日光基”与“清盘基”的同时出现，今年基金市场“冷热不均”态势愈发凸显。数据显示，截至2月14日，年内近40只基金因

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。

---

规模过小或持有人数过少等原因，即将面临清盘。但与此同时，“一日售罄”或缩短募集期的新发基金以及实施大额限购的存量基金也并不罕见。

6、据证券时报，新年以来，随着A股市场回暖，此前低迷许久的私募销售转好。大型渠道已开始向客户推介一些私募新产品，并取得不错反响。其中，外资私募桥水中国新产品近日在渠道销售时，更是出现“秒光”。

## ➤ 楼市

1、“南宁房贷年龄期限可延长至80岁”引发热议。北京已有个别银行放宽到80年；宁波已有2家银行（中信银行、北京银行）于近期调整房贷政策，将“年龄+年限”之和提升至最高80周岁。另外，杭州已有2家城商行延长贷款年龄至75周岁。

2、多位南京房地产行业从业者表示，近两周市场回温明显。业内预计，在这样的势头下，南京楼市的“小阳春”可期。尽管后市仍难以看清，但南京市场的基本共识是，2023年的行情将会好于去年。

3、山东潍坊提出，鼓励开展商品房现房销售试点和预售资金分期付款试点，引导企业精准研判，避免盲目拿地、同质项目竞争等粗放发展，推动房地产业向新模式平稳过渡。

## ➤ 产业

1、据国家体育总局网站信息，中国足球协会主席陈戌源涉嫌严重违纪违法，目前正接受审查调查。

2、工信部部部长金壮龙会见SK海力士社长卢钟元一行，就加强合作交换意见。



3、广州将出台实施汽车产业中长期发展规划，发挥好300亿元汽车产业及零部件产业发展基金作用，近地化构建“432”汽车产业园区，提升车规级芯片、动力电池等核心零部件近地化率。

4、《2022中国奢侈品报告》指出，2022年，全球奢侈品市场进一步复苏，但中国境内奢侈品市场首次出现15%的负增长，销售额仅为5475亿元，让出全球第一大奢侈品消费市场位置。

5、《2022年中国游戏产业报告》显示，2022年中国游戏市场实际销售收入2658.84亿元，同比下降10.33%。游戏用户规模6.64亿，同比下降0.33%。中国音数协游戏工委主任委员张毅君表示，2022年多项市场指标下滑，我国游戏产业处于承压蓄力阶段。

6、网传出威马汽车将实施全员停薪留职，公司回应称“没有接到这个消息。”但威马多名研发系统人员透露，虽然没有收到停薪留职的信息，但公司已经通知不用上班考勤。

#### ➤ 海外

1、美联储威廉姆斯：美联储可能会在2024年、2025年降息，以反映较低的通胀；年底联邦基金利率在5.00%至5.50%之间的前景看来是合理的；美联储有可能需要将利率提高到高于目前预期的水平；就业市场强劲导致高通胀风险上升。

2、美联储哈克：美联储还没有结束加息周期，但可能已经接近了；预计在今年的某个时候，政策利率将有足够的限制性，以使利率维持在该位置不变；预测今年核心通胀率在3.5%左右；GDP增长将是温和的，预测不会出现衰退；预计今年的实际GDP增长约为1%，然后在2024年和2025年回升至2%的趋势增长。

3、美联储巴尔金：CPI报告大致符合预期，但通货膨胀的惯性和持续性将远远超过美联储的预期；如果通胀持续高于目标，美联储可能不得不采取更多行动。



- 
- 4、美联储洛根：可能需要比以前预计的更多的加息；最重要的风险在于美联储紧缩过少；美联储不应锁定峰值利率或精确路径；预计美联储将逐步加息，直到通胀出现令人信服地下降；即使在暂停加息之后，美联储也需要保持灵活性，如果条件需要，美联储还将进一步收紧政策。
- 5、欧洲央行管委马赫鲁夫：预计终端利率将高于 3.5%；达到终端利率后，将会保持一段时间；现在说欧洲央行今年会降息还为时过早。
- 6、日本政府向国会正式提名经济学家植田和男出任下一任央行行长，并提名内田真一和冰见野良三为新的日本央行副行长。
- 7、欧洲议会通过 2035 年停售燃料发动机车辆议案。按照协议内容，欧盟的中期目标是在 2030 年实现燃油轿车减排 55%，小货车减排 50%。
- 8、德国和比利时举行第一次能源峰会，两国签署加强天然气和电力供应等合作的协议。
- 9、美国 1 月 NFIB 小型企业信心指数 90.3，预期 91，前值 89.8。
- 10、欧元区 2022 年第四季度 GDP 修正值同比升 1.9%，预期升 1.9%，初值升 1.9%；环比升 0.1%，预期升 0.1%，初值升 0.1%。
- 11、欧元区 2022 年第四季度季调后就业人数同比升 1.5%，前值升 1.8%；环比升 0.4%，预期升 0.2%，前值升 0.3%。
- 12、日本去年第四季度实际 GDP 环比增长 0.2%，按年率计算增幅为 0.6%，虽较前一季度的负增长有所好转，但增速远不及市场预期。2022 年全年实际 GDP 则增长 1.1%，增幅明显小于上年。



13、英国至2022年12月三个月ILO失业率为3.7%，预期3.7%，前值3.7%；1月失业率为3.9%，前值4%。

14、法国2022年第四季度ILO失业率为7.2%，预期7.3%，前值7.3%。

## ➤ 国际股市

1、热门中概股多数下跌，世纪互联跌17.84%，金太阳教育跌9.43%，再鼎医药跌5.94%，万国数据跌5.3%，脑再生跌4.58%，禾赛跌4.55%，达达集团跌4.19%，知乎跌3.24%；涨幅方面，叮咚买菜涨20.45%，亿邦通信涨12.52%，有道涨7.84%。中概新能源汽车股涨跌不一，蔚来汽车跌0.05%，小鹏汽车跌0.32%，理想汽车涨2.72%。

2、土耳其宣布对股票回购实行零预扣税，允许公司在没有董事会批准的情况下开始股份回购，并将为公司回购股票设立新指数。

3、老虎基金四季度建仓做多联合健康集团、达美航空等13只股票；清仓黑石集团、高通等5只股票；增持VISA、万事达卡、优步等11只股票；减持微软。重仓股包括微软、汽车地带、WORKDAY、VISA。

4、特斯拉在纽约州的工人正发起一场工会运动，最终可能组建成特斯拉的首个工会，以寻求更好的薪酬和工作保障，同时也在寻求减少生产压力。

5、消息称苹果最快将在4月初推出15.5英寸的笔电MacBook Air，并已经开始为这款产品生产面板。该款产品或主打新一代Apple Silicon芯片。

6、福特汽车宣布，鉴于成本增加以及企业加快电动化转型，计划3年内在欧洲裁撤3800名雇员，超出外界预期的裁员3200人。



7、可口可乐 2022 年第四季度营收 101 亿美元，同比增长 7%；归属于股东的净利润为 20.3 亿美元，同比下滑 16%；可比每股收益 0.45 美元，符合市场预期。

8、英超球会曼联的收购竞标即将截止，外媒称特斯拉创办人马斯克正考虑加入角逐。如马斯克加入收购，将需在 17 日截止前，提出最少 45 亿英镑价格。

9、游戏开发商 Epic Games 在印度对谷歌提起诉讼，指控谷歌未按照印度反垄断监管机构的裁定，在其 Play Store 应用商店中托管第三方应用商店。

10、东芝公司表示，其首席运营官 Goro Yanase 已经辞职，因审计人员发现他挪用公司资金。

11、韩国打车应用 Kakao Mobility 因不当竞争被罚 257 亿韩元，原因是该公司操纵算法，向其特许经营的出租车提供优惠，并在分配乘车时偏袒其特许出租车。

12、印度航空公司与空客达成初步协议，准备向空客公司购买 250 架飞机。

13、13F 文件显示，摩根士丹利第四季度持仓总市值从上季度的 7704.17 亿美元减少至 7337.15 亿美元。摩根士丹利第四季度对微软、苹果、亚马逊均增持超 10% 的持仓，这三只股票占据其持仓市值前三。摩根士丹利还对谷歌、Meta Platforms、英伟达等进行增持，其中特斯拉增持幅度为 26%。中概股方面，摩根士丹利第四季度增持台积电 705 万股，并小幅增持阿里巴巴、携程网，小幅减持京东、贝壳。

14、13F 文件显示，高瓴在 2022 年第四季度集中配置中国资产，加仓阿里巴巴、京东、拼多多等中概股，中概股合计持有市值占比接近 70%。截至 2022 年四季度末，高瓴 HHLR 美股持仓总市值 47.37 亿美元，前十大重仓股为：百济神州、京东、贝壳、阿里巴巴、唯品会、传奇生物、自由港麦克莫兰、拼多多、赛富时、DoorDash，其中 7 只为中概股。



➤ 商品

- 1、国内商品期货夜盘收盘多数上涨，能源化工品表现分化，纯碱涨 1%，LPG 跌 3.25%。黑色系全线上涨，铁矿石涨 1.53%，螺纹钢涨 1.32%，热卷涨 1.31%。农产品普遍上涨，棉花涨 1.41%，豆一涨 1.16%。基本金属期货多数收跌，沪锡跌 2.59%，沪镍跌 0.73%，沪铅跌 0.23%，不锈钢跌 0.12%，沪铝跌 0.08%，沪锌涨 0.24%，沪铜涨 0.41%。
- 2、欧佩克发布最新月报，预计 2023 年全球石油需求增速为 230 万桶/日，此前预测为 222 万桶/日。同时，欧佩克将 2023 年世界经济增长预期从 2.5%上调至 2.6%，其中欧元区增长预期从 0.4%上调至 0.8%。
- 3、阿联酋能源部长表示，石油库存增长显示市场需求充足，不担心欧佩克+的石油配额水平，更担心明年供过于求。
- 4、知情人士透露，土耳其将临时强制暂停现金兑货类别下的黄金进口，作为其缓解 2 月 6 日地震经济影响的紧急计划的一部分。
- 5、埃及苏伊士运河管理局：自 4 月 1 日起，将装载原油油轮的附加费调整为正常过境费的 25%。
- 6、美国至 2 月 10 日当周 API 原油库存增加 1050.7 万桶，预期增加 32.1 万桶，前值减少 218.4 万桶。
- 7、波罗的海干散货指数跌 8.6%，报 563 点，创近 3 年新低。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## ➤ 债券

1、债市综述：现券期货震荡偏暖，银行间主要利率债收益率小幅下行不足1bp，国债期货小幅收涨；逆回购继续净回笼无碍资金面平稳偏松，虽然主要回购加权利率出现不同程度的反弹，但均仍在2%以下的较低水准；地产债走弱多数下跌，旭辉债券跌幅明显，“21旭辉03”跌超20%，“20旭辉03”和“22旭辉01”跌超17%。

2、中证转债指数收盘跌0.02%，成交额510.23亿元；万得可转债等权指数收盘跌0.04%，成交额555.92亿元。蓝盾转债跌超6%，龙净转债和明新转债均跌超4%，智能转债和卡倍转债均跌超3%；声迅转债涨超7%，惠城转债涨超5%。

3、债券重大事件：龙光集团境内债券持有人已陆续收到小额兑付现金；旭辉集团境外债券重组方案最早2月底推出；“20绿城房产MTN001A”2月27日付息兑付；世茂股份“19沪世茂MTN001”2月21日兑付部分本金及利息；景瑞地产延期披露2021年年度报告和2022年中期报告。

4、“20保利发展MTN001”付息兑付日为2月24日；“22保置01”“22保置02”付息日为2月20日；“20荣盛地产MTN001”持有人会议2月16日将审议“本息偿付”相关议案；“16天建02”持有人会议通过“调整债券期限”等两项议案；“19新津新城MTN001”持有人会议通过提前兑付议案；天盈投资实控人及债券担保人被纪律处分；淮海实业原董事长刘杰接受审查调查；晋能煤业集团原副总经理被调查；融侨子公司未能清偿恒丰银行福州、郑州分行贷款，正协商和解；河南交通投资集团2022年累计新增借款占2021年末净资产的504.39%。

## ➤ 外汇

1、周二在岸人民币兑美元16:30收盘报6.8165，较上一交易日涨106个基点，夜盘报6.8309。人民币兑美元中间价报6.8136，调升15个基点。



## 财经日历

### 经济数据

北京时间	指标
7:00	韩国1月失业率
15:00	英国1月CPI/PPI
15:00	英国1月零售物价指数
16:00	西班牙1月CPI
17:30	英国12月DCLG房价指数
18:00	欧元区12月贸易帐
18:00	欧元区12月工业产出
20:00	美国上周MBA30年期固定抵押贷款利率
21:15	加拿大1月新屋开工
21:30	美国1月零售销售
21:30	美国2月纽约联储制造业指数
21:30	加拿大12月批发销售/库存
22:00	加拿大1月成屋销售
22:15	美国1月工业产出
23:00	美国2月NAHB房产市场指数
23:00	美国12月商业库存
23:30	美国至2月10日当周EIA原油库存

### 财经大事

北京时间	事件
8:15	澳洲联储主席洛威出席参议院经济立法委员会举行的听证会
9:20	央行公开市场有3000亿元MLF和6410亿元7天期逆回购到期
17:00	IEA月度原油市场报告
22:00	欧洲央行行长拉加德在欧洲议会就欧洲央行2022年度报告发表讲话
/	国际能源署（IEA）举行天然气部长会议

投资有风险，入市需谨慎。



**注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。**

**分析师：**

**王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。**

**本报告发布机构：**

**--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）**

**免责声明：**

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。